
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Smartlås 
Betjeningsvejledning 



 

1. Sørg for, at dørens åbningsretning på det købte produkt 

er i overensstemmelse med dit faktiske behov. 

2. Dette produkt er egnet til dørtykkelser på 30-60 mm. 

Bemærk venligst: 

Denne vejledning tager udgangspunkt i dørens åbningsretning 

med højretræk som et eksempel for at introducere dørlåsens 

installationsmetode. 

 
Fingeraftryk 

Adgangskode 
 

 
Interface til 

nødstrøm 

 
 

Gennemgangstilstand 

 
Nulstillingshul 
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1. Instruktion til brugeren 



 

 

A. Udvendigt håndtag B. Indvendigt håndtag 
 

 

O· 

C. Spindel D. M4 Skruer 

E. T15 Skruer F. Indvendig håndtagsplade 
 

 

 

G. Selvskærende skruer 

med krydskærv 
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2. Produktliste 



 

 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

1. Batteridækselsæt 

3. M4 Skruer 

5. T15 Skruer 
 

7. Dør 

 
9. Udvendigt håndtag 

2. 4*AAA-batteri (medfølger ikke) 

4. Indvendigt håndtag 

6. Indvendig håndtagsplade 
 

8. Spindel 
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3. Produkttegninger 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

Installer låsekassen 
 

<4> 

Oversigt over døråbningsretning 

Udvendig dør 

Indvendig dør 

4. Installationstrin 

Dobbeltdør med Dobbeltdør med Enkeltdør med Enkeltdør med 
venstretræk højretræk venstretræk højretræk 

Dobbeltdør med Dobbeltdør med Enkeltdør med Enkeltdør 
venstreskub højreskub venstreskub højre indvendig 



 

Juster spindlen med det tilsvarende hul i låsekassen, installer 
det udvendige håndtag 

 

Monter to stk. T15 skruer som vist på billedet. 

Træk ledningen gennem hullet i det indvendige greb for at 
installere det indvendige greb. 
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Spænd M4 skruerne 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sæt kablet ind i batteridækslet som vist på billedet. Monter 

batteridækslet, og spænd skruen til batteridækslet. 
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Isætning af batteri 



 

Sæt kablet ind i batteridækslet som vist på billedet. Monter 
batteridækslet, og spænd skruen til batteridækslet. 
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Indvendig 

Indvendig 

Udvendig 

Udvendig 

Bemærk: Lad altid en anden person stå på den indvendige 
side af døren, indtil installation og afprøvning er udført.. 



 
 

Bluetooth-standard Bluetooth5.0 BLE 

Understøttende 
systemer 

Android 4.3/IOS7.0 eller nyere 

Strømforsyning 4xAAA Alkaline/mikro/type-c 
nødopladning 

Lav alarmspænding 4,8V±0,1V 

Driftsspænding 4,5~6V±0,1V 

Standby-strøm <60µA 

Driftsstrøm <200 mA 

Driftstemperatur -20~70°C 

 
Antal adgangskoder 

Brugerdefinerede og 
permanente 
adgangskoder 

250 

Andre dynamiske 
adgangskoder Ubegrænset antal 

Oplåsningsmåde APP, adgangskode, fingeraftryk 

Antal fingeraftryk 100 stk. 

 

Android-mobiltelefon - søg efter "TTLock" i Google Play. 
Apple-mobiltelefon - søg efter "TTLock" i APP Store. 
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5. Produktparametre 

6. Download APP "TT LOCK" 



  

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
<9> 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

7. Hvordan man bruger den 

Gendan fabriksindstillinger 

Tilføj administrator 

Når den er i 
fabriksindstilling 

Indtast ”#” for at 
tænde for låsen 

Tilføj låsen i TT 
LOCK APP’en 
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Vælg låsen  Indstilling (Setting)  Grundlæggende (Basic)  

Skriv den nye administratoradgangskode. 

Bemærk: Vær i nærheden af låsen, når du ændrer administratoradgangskode i mobiltelefonen. 

 

 
□ 

 
 

 






 

 

 

 

 

 
 

Skift administratoradgangskode 

Slet administrator 



 

 
Adgangskode Generer adgangskode  Vælg adgangskodetype: 

   
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□ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Adgangskode  Vælg adgangskode  Indtast ny adgangskode 

Bemærk: Mobilen skal være i nærheden af låsen, når du betjener den. 

Tilføj adgangskode 

Skift adgangskode 
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 





 

 
 
 
 
 

 




 

 

 
 
 
 
 

 




 

 

Omdøb adgangskode 

Skift adgangskodeperiode 

Slet adgangskode 
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

  

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fingeraftryk  Vælg fingeraftryk 
 Indtast ny periode (Validity 
period)  Gem (Save) 

 

Tilføj fingeraftryk 

Omdøb fingeraftryk Skift fingeraftryksperiode 
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Fingeraftryk  Vælg f

  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


 

  

   

 

 

Slet fingeraftryk 

Gennemgangs-
tilstand 
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 L

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 




 

Tjek oplåsnings- 
registreringerne 

Tids- 
indstilling 

Låselyd 
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8. Andre funktioner 

Virtuel adgangskode 

Adgangskode 

Tilfældige cifre 

Advarsel om lavt batteriniveau 
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Systemspærring 

5 gange 








































